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Energiaszakértők a jövő otthonaiért – újabb képzés 

indul Bécsben 

A bécsi székhelyű DIE UMWELTBERATUNG, azaz a Környezettanácsadó Szolgálat 2025 őszétől 

ismét elindítja alapképzését és haladó tanfolyamait energiatudatos szakemberek számára. 

A klímaváltozás hatásai, különösen a forró nyári hőhullámok egyre világosabban mutatják, 

hogy sürgősen szükség van olyan szakemberekre, akik értenek az energiatudatos 

épületfelújításhoz. Az energiaszekértői képzések fókuszában a többszintes városi 

lakóépületek fenntartható felújítása áll. A cél nem csupán az energiafogyasztás csökkentése, 

hanem a lakók komfortjának növelése télen és nyáron egyaránt. A képzés során a résztvevők 

megtanulják, hogyan lehet az épületeket úgy átalakítani, hogy azok nyáron is kellemes 

hőmérsékletűek maradjanak klímaberendezés nélkül, illetve hogyan lehet energiatakarékosan 

fűteni télen. A szakszerű tanácsadás személyre szabottan segíti majd a lakókat abban, hogy 

passzív megoldásokkal, mint például megfelelő árnyékolással, éjszakai szellőztetéssel vagy 

zöld homlokzatokkal, csökkentsék nyáron otthonuk túlmelegedését. Amennyiben 

elkerülhetetlen az aktív hűtés, a tanácsadók energiahatékony megoldásokat dolgoznak ki az 

adott helyzetre szabva. 

 

A tanfolyamot elvégző energiaszakértők széles körű elméleti és gyakorlati tudás birtokába 

kerülhetnek. Elsajátíthatják az épületfizika és a magasépítés alapjait, betekintést nyerhetnek a 

hőtermelés és -elosztás, a megújuló energiaforrások – mint a hőszivattyúk és a napelemek – 

működésébe, valamint jogi és gazdasági ismereteket is szerezhetnek. 

A tanfolyam része a tanácsadási kommunikáció, valamint annak elsajátítása, hogyan lehet 

hatékonyan kezelni olyan csoporthelyzeteket, ahol több szereplővel – például 

lakóközösségekkel vagy ügyfelekkel – kell együttműködni. Ezenkívül a képzés 

terepgyakorlatokat is tartalmaz, ahol a hallgatók tapasztalt szakértőkkel tarthatnak valódi 

konzultációkra. A képzés két részből áll: az alapképzés 2025. november 4-én indul Bécsben, 

míg a haladó szintű tanfolyam – amely még mélyebb elméleti és gyakorlati ismereteket nyújt – 

2025. szeptember 23-án veszi kezdetét. A tanfolyamokra a jelentkezés már megnyílt. A 

részvétel feltétele egy sikeres záróvizsga az alapképzés végén, amely jogosít a haladó kurzus 

elvégzésére. 

További információ a tanfolyamról, a költségekről és a támogatási lehetőségekről a Jetzt 

Energieberater*in werden! oldalon érhető el német és angol nyelven. 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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